35001 [I>KW TNIM TvIN 09 12I0PIN Y NNAQ

y—2xX=2 INNIYNY W'l y= 2x% —3x+ 4 NNNIIYNY 121219 D12IN)

NIXIYNN N2YN NK 1IND)

y=2x"-3x+4
y—2x=2
NMYN NXINYN2 y:2x2—3x+4 2'X)

2X> —3x+4-2x=2
2x* —3x+4-2x-2=0

2x* —5x+2=0
5+3

Xl,ZZT

x =238 5 L y_2.22.3244 Ly-6
4 4

x2=5%3=%=0.5 5 y=2-05-3-05+4 —>y=3

(2,6), (0.5,3) :nawN

|'>' 1Dy "y anNDa



35801 |IPNW TNI'M TVIN 09 12IVPIN Y NNAQ

JIVNY SW MDwNN NXK X -1 [N01 .X
.X+2000 N'n 1Y S NMpwnn ,0XNN2
— MnWnN> 10% Yw NBOIN Y2'p 'O

10% (X + 2000) = %(x+ 2000) = 0.1(x+2000) X'N D'2pwA NODOINN |29
— M1nWNY 30% YW NDOIN Y2'p [Ivnw

30
30%x = ——x=0.3x N'n ND0INN |2

100

. 0.3x [Iynw Sw IM1nwNd1 0.1(x+2000) 12 S¥ INMIDWNY D'OpwI NDOINN :NAIWN

M2 OW Mnwnd 0'DpwA NHOIND NHY [IVAY YW NNIDWND 0'Ypwa NDOINN D 1IN .2
0.1(x+ 2000) = 0.3x N'N NN'XNNN AXIYNAN

0.1x+ 200 = 0.3x
~0.2x=-200 /:(-0.2)
x =1000

.0'>pw 1000 X'N NODINN 1190 [IVAW W INNIDYN :NAIYN

|'>' 1Dy "y anNDa



35001 |IP8W TNIM TVIN 09 12IVPIN VY NNAQ

a,=3-a, [22,'"W'OWN 12NN 3 19 DITA "1'MWN 12NN N
S, =2500 |39 ,2500 NIN IT N1T02 DIWNIN 02NN 50 DIDD

NINIYA MY DY NN [ND W'

8, =33,
S, = 2500

NIYNIN NNXINTYNN NX NNS)

8 =38
a+7d=3(a +2d)
a +7d =3a +6d
—2a,+d=0
NN AXNYNN NX NNOD)
S, = 2500

2500:5—20(2a1+(50—1)d)
2500 = 25+ (2a, +49d) /:25

100 = 2a, +49d
:0'MOY1 WA NINIIYNA MY DY NDIYN 1IND)
+{0:—2a1+d
100 = 2a, +49d
100=50d /:50
d=2
0=-2a+2
2a,=1 /:2
a =1
N1T02 'WMNin NA'Xin NN XXN)
a,=a +4d
ag=1+4-2
a; =9

. 9 NIN 'U'MNn 12'KN 1NN

|'>' 1Dy "y anNDa



|'>' 1Dy "y anNDa



35001 [I>N@ TNIM TN 09 12I0PIN VY NNAQ
:01070N '2A HY NIINNBNI DN NX NYV] X

Y&
Do, 43 (6, 4)

i1
(3. 2)

h

>
ADy (30 B, 0y &

MY NUIT [N P21 0NN DY NN ,AD -1 AB ,yannn S NIyOxX my
X =N XD N2AINN BC vOXNW M DY C -1 B NITIPIN SW X - NIV'WY [111D
.y -NNXD NDAINA CD YoXNW NN DYIY D -1 C NITIPIN DY y -0 NIV'WY |11

25N NID 221 NN NIMIT WIOW WD DXL,V

AB-AD |25nn now .2
AB=6-0=6, AD=4-0=4

6-4=24 125nn now
A"N' 24 12500 NOY :NAIYN

,NT NN DT O'XINN ,|22NN I020K DY NYW'ADN NTIPI M NTIRIN NIV'Y NN XXND A
JINNDIIAY YyUpPN YXNN NNDI NIVXNXA

_XgtX 6+0_6_

X 3
M 2 2 2

_YstYp 0+4 4
= - ~Z_»
I 2 2 2

M(3,2) 12510 "I0ION WADN NIV'Y :NAIWN

AMB Wolunn NOY NN XXN1 .71

s:_AB'hzﬂzs
2 2

A"N' 6 AMB wYlunin NLY :NaIwn

|'>' 1Dy "y anNDa



35001 |18 TNIM TVIN 09 12IVPIN VY NNAQ

&0

L

100

i)

|'>' 1Dy "y anNDa

0N 1 XN LN N IN N
1-100=n"0 100 NIH

ADLN

cosZDLN =E
LN

cosZDLN :ﬂ
100
|cos/DLN = 0.6]

ZDLN =53.13°
cosZDLN =0.6 :na1wn

.DN 2X1n NINNN2WN) 2
ADLN

tan Z/DLN = DN
DL

tan53.13° = 2
60

60tan53.13° = DN
DN =80

DN = n"0D 80 :naIlvn

tan ZDLN =1tan 53.13°=1.333 .A
tan ZDLN =1.333 :nalwn

:DA NWOHN
ADLN

tan ZDLN :w
DL

tan ZDLN =@
60

tan ZDLN ::%




|'>' 1Dy "y anNDa



35001 [I>KW TNIM TvIN 09 12I0PIN Y NNAQ

:NN'ION NN'D2A DTN S D1I'XN NIAYDNN NAXIN 1YLV X
10| 9| 8| 7| 6| 5| 4 X [I'¥D

3| 4| 6| x| 6| 1| 2 f. D'T'5Nn 150N

NATAIN N'ON'n NINDWN
"TNI'INDWN DID0Y 010NN [ININ YW NINDWN ' 0N'D
N=f+f,+..+f DJDI'NDOUN DIDO XN D'TNONN 190N

92 ,25% N'N 8 [I'XN NN 192'pY D TNMONN YW N'ON'N NINDWYN
6 25

=22 /.100n
n~ 100
600=25n /:25

. 24 NIN D'T'MYNN 150N :NAIYN
N=f+f,+..+f DN'NDOYN DIDO XKIN D' TNYNN 150N .2

24=2+1+6+X+6+4+3

24 =22+ X
X=2
7 X 192p DTMON 2 :naiwn
:NY20N NX DTN
10| 9| 8| 7| 6| 5| 4 X |I¥N

3| 5, 6| 2| 6| 1| 2 f. DTSN 1ooN

10 ['XN DX 192 DTNON 3 A

3 1
— =— IIM'NNNN N'oN'n NINDWNIl
24 8

1
. — nalYn
8

|'>' 1Dy "y anNDa



Ze X f+x f+ 4%,

: YXINN NN'XNY NN0N2 WNNw) .1

N
%= 4:2+5-1+6:6+7-2+8:6+9:5+10-3
24
o 177
X=——
24
X=7.375

. 7.375 NIN NN'D2 DI'YN VXINN :NAIYN

|'>' 1Dy "y anNDa



